



**JUDEȚUL ARAD
COMUNA BÂRSA CONSILIUL LOCAL**

ROMÂNIA, jud. Arad, comuna Bârsa nr.200, cp.317025, Tel/Fax 0257-321101, Email: primariabirsa yahoo.com

M I N U T A

ședinței ordinare a consiliului local al comunei Bârsa din data de 30 august 2023

În data de 30 august 2023, a fost ținută ședința ordinară a membrilor consiliului local Bârsa, ședința fiind ținută la sediul acestuia și a fost convocată prin Dispoziția primarului comunei Bârsa nr.52/23.08.2023.

S-a constatat că, la ședința de astăzi sunt prezenți unsprezece consilieri din cei unsprezece consilieri ce compun consiliul local, fapt constatat în urma apelului nominal efectuat de către secretarul general al comunei Bârsa, pe baza registrului de prezență existent la aceasta din urmă, domnul Lăscuț Simion, ajungând ulterior realizării apelului nominal.

Ședința fiind ținută prin prezența fizică, a celor unsprezece consilieri. Mai sunt prezenți astăzi la ședință primarul și secretarul general al comunei.

În continuare, se procedează la prezentarea procesului – verbal încheiat la ședința din data de 31 iulie 2023, lucru ce se realizează de către secretarul general la comunei și reprezintă primul punct înscris pe ordinea de zi. În urma prezentării acestui proces – verbal, se dă cuvântul la discuții referitor la conținutul acestuia. Se constată că nu se dorește a se aduce completări sau modificări la conținutul procesului – verbal mai sus menționat și astfel se procedează la supunerea la vot a aprobării acestuia. Supus votului acesta este aprobat în unanimitate de către toți cei zece consilieri prezenți, la acea ședință, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.42**.

La punctul doi al ordinea de zi se procedează la aprobarea ordinea de zi, care să cuprindă cinci puncte, respectiv :

- a). Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare, din data de 31.07.2023;
- b). Aprobarea ordinea de zi, a ședinței ordinare din data de 30.08.2023;
- c). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.25/23.08.2023, privind aprobarea, transformării unei funcții publice, de execuție contractuale, vacante, cât și a reducerii unor funcții publice de execuție, vacante, organigramei și statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Bârsa;
- d). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.26/23.08.2023, privind neasumarea responsabilităților organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor - cadru pentru achiziția produselor și contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente programului , pentru anii școlari 2023 - 2029, la nivelul unităților de învățământ preuniversitar, de la nivelul comunei Bârsa;
- e). Diverse.

Supusă votului ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi de către toți unsprezece consilieri adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.43**.

Se prezintă, în continuare, proiectul de hotărâre cu nr. 25/23.08.2023, privind aprobarea, transformării unei funcții publice, de execuție contractuale, vacante, cât și a reducerii unor funcții publice de execuție, vacante, organigramei și statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Bârsa.

Proiectul poartă avizul favorabil al comisiei de specialitate, de la nivelul consiliului local Bârsa.

Înainte de a se da cuvântul la discuții, pe marginea proiectului supus dezbaterii, secretarul general al comunei prezintă detaliat motivele inițierii unui astfel de proiect de hotărâre. Se constată că nu se fac înscrieri la cuvânt.

Drept urmare președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre mai sus menționat. În urma exprimării votului de către cei prezenți, se constată că proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi de către cei zece consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.44** din data de astăzi.

La punctul patru înscris pe ordinea de zi, se prezintă proiectul de hotărâre cu nr.26 /23.08.2023, privind neasumarea responsabilităților organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor - cadru pentru achiziția produselor și contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente programului , pentru anii școlari 2023 - 2029, la nivelul unităților de învățământ preuniversitar, de la nivelul comunei Bârsa.

Nu se fac înscrieri la cuvânt și drept consecință , se procedează la supunerea la vot a proiectului de hotărâre. În urma exprimării votului de către cei prezenți, se constată că proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi de către cei unsprezece consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.45**.

Se trece la probleme curente, unde se prezintă cererea domnului Tripa Voian Gheorghe, din Sebil str.Someșului nr.12, care solicită concesionarea suprafeței de teren din T 43 B 225/2 Aldești, pentru amenajare pescărie, el având teren în imediata vecinătate a suprafeței teren solicitată spre concesiune. Se informează cu privire laq faptul că acel teren a mai fost solicitat tot pentru așa ceva , urmând ca pentru acel teren să fie definitivată situația juridică, avaluat și apoi parcursă procedura legală de licitație pentru concesiune sau închiriere.

Secretarul informează pe cei prezenți cu privire la studierea documentației pentru două proiecte de hotărâri transmise de către ADIASIG .

Se înscrie apoi la cuvânt dl.Oancea, care prezintă o adresă de la postul de poliție Bârsa, ca urmare a unei adrese transmise de către IPJ Arad, în urma unei sesizări făcute de d-na Stepan Tătar Carmen Dana, privitoare la deșeurile ce se aruncă în satul Aldești.

Dl. Primar, informează pe cei prezenți despre necesitatea realizării Nomenclatorului stradal, în sensul ca fiecare dintre cei prezenți să se gândească la câteva denumiri de străzi.

Tot aici primarul mai informează cu privire la proiectul de la școală, că acesta a fost aprobat dar și despre faptul că se va primi un microbuz școlar nou.

Dl.Ghiura, aduce în atenție faptul că, la cetățeanul Cârnaț, din satul Aldești este blocat trotuarul și nu se mai poate trece prin fața casei sale.

Se constată că nu se mai fac înscrieri la cuvânt și drept urmare se declară închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a întocmit prezenta.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Oancea Marius Claudiu

